



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Впервые в истории Сьерра-Леоне в этой западноафриканской стране совершено богослужение Русской Православной Церкви



Служба коммуникации ОВЦС, 12.01.2026. 9 января 2026 года, в попразднство Рождества Христова, день памяти апостола первомученика и архидиакона Стефана, состоялось первое в истории Русской Православной Церкви богослужение в Республике Сьерра-Леоне (Западная Африка).

Председатель Миссионерского отдела Патриаршего экзархата Африки иерей Георгий Максимов совершил богослужение в городе Фритауне, столице страны.

Торжество собрало сотрудников Посольства России в Сьерра-Леоне, соотечественников с

членами их семей и местных жителей, интересующихся Православием.

Служба совершилась на английском и церковнославянском языках. В качестве памятного дара верующим была вручена православная литература на этих языках, а также переданы крестики, иконы.

Третий секретарь посольства А.В. Арефьев огласил Рождественские послания Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и митрополита Каирского и Северо-Африканского Константина.

Накануне, 8 января, отец Георгий провел встречу с местными жителями, желающими стать членами Русской Православной Церкви, и договорился о порядке их оглашения, сообщает **сайт экзархата**.

Священник также встретился с советником Посольства России в Сьерра-Леоне Д.Ю. Михайловым. Собеседники обсудили перспективы организации русского православного прихода в этой африканской стране.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93923/>